

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: За что боролся, на то и напоролся. Часть первая

С женой мы познакомились, как это бывает у большинства, чисто случайно во время вечерних прогулок по городу с друзьями. С тех пор прошло достаточно много времени, мы женаты 6 лет, две очаровательные дочки. Жену зовут Вика она младше меня на 5 лет, когда мы познакомились ей только исполнилось 18 лет, но не смотря на это, она уже была далеко не девственница. Повадки, конечно, у нее были не ахти, материлась, курила (круг общения сказался, родом из деревни), но что-то в ней меня зацепило. Фигурка у нее высший класс — стройная, причем попа немного выделялась, не так, как у большинства стройняшек, когда попа сразу переходила в ноги. Небольшая грудь 2-го размера, дополняла фигуру ее опрятность и симпатичное личико. Секс был бурным, везде, где было даже неудобно, в разных позах, один раз даже занимались сексом в сауне, пока друзья наливали очередную рюмку в зале, я в бассейне насаживал Вику на свой раскаленный от возбуждения член, при этом пару раз друзья пробегали до парилки, никакого смущения, стеснения, только дикое возбуждение.

Со временем я ее буквально перевоспитал, сделал из нее идеальную жену. Что такое идеальная жена? У думаю большинство мужчин со мной согласятся, что идеальная жена это та женщина, которая частично и полностью заменит материнскую заботу. А конкретней, это в первую очередь конечно же приготовление пищи (не всем дано кстати), она очень сильно упрямилась касательно данного пункта, но сейчас готовит так, что у меня даже живот стал появляться к моим 32 годам; во-вторых это стирка, уборка и другие бытовые мелочи — это она и так с удовольствием делала (чистюлька она у меня); в-третьих РОЖДЕНИЕ и ВОСПИТАНИЕ детей — это самое сложное, с чем она тоже успешно справилась и справляется; в-четвертых это половые отношения и их разнообразие, с чем она тоже очень успешно справляется.

Любой скажет чего тебе еще надо. Все бы нечего, но после рождения второй дочки, у нас стали угасать те яркие моменты в постели, которые были ранее до рождения детей. Угасли мягко сказано, приезжаешь с работы хочется любимой женушке во все ее дырочки вставить, а она я в ответ на все мои приставания и ласки говорит, что устала и как-то даже резко через чур реагирует. Я все понимаю приходится чем-то жертвовать воспитание детей это очень сложно, но, тем не менее, секса-то хочется и именно с женой, теперь я понимаю почему большинство мужиков начинают в этот период ходить налево, но мне этого не надо, я хотел как-то зажечь жену, чтоб она сама на меня кидалась, как раньше.

Поэтому я сам стал выступать инициатором внесения разнообразия в сексе. Викуля начала комплексовать из за своей фигуры, после родов она немного набрала в весе (до родов весила 50 кг после 65 кг), на талии появились складки, обвис живот и грудь (грудь у нее, на мой взгляд стала еще симпатичней: 2-й размерчик, наверное, прибавил половинку). Я-то понимаю, что это временное явление, со временем все придет в норму, особенно когда выйдет на работу.

Первое — это анальный секс. С этим пришлось потрудиться, так как она ни в какую не соглашалась. Но я как-то нашел неплохую статью про анальный секс в интернете и дал ей почитать, дело пошло почти каждый раз, причем, ей даже больше нравится оргазм от анального секса.

Второе — стал покупать игрушки. Первой игрушкой была насадка, увеличивающая размер члена, из материала, напоминающего настоящую кожу. Реакция жены была следующая:

— Ты зачем ерундой занимаешься, меня и так в тебе все устраивает.

Поверьте, когда женщина говорит, ее все в вас устраивает, это значит, что она не пробовала достоинство другого номинала. В общем вогнал я ей эту штуkenцию по самые яйца (получилось где то около 20 см в длину и в диаметре 5, 5 см), по ее заверениям, такой член в нее не войдет, оказались весьма неправдоподобными, вошел полностью. О, как она стонала, почти сразу кончила, да еще так что ее соки брызнули, несмотря на вставленный член, прям как в молодости, второй оргазм не заставил себя долго ждать и был еще сильнее первого. После этого наш новый друг стал почти постоянным атрибутом. Единственное что, данную штуку крайне не комфортно одевать на член, один раз даже уздечку порвал. Поэтому начали экспериментировать иначе, я подкупил анальный вибратор и как раз его и одевал на данную насадку. Но, несмотря на то удовольствие, которое моя благоверная получала от данных игрушек, она как то неодобряюще к ним относилась. Один раз, занимаясь привычным делом, после того, как дети уснули, она так классно делает минет, сначала обводя кончиком языка весь ствол, потом, раскрывая медленно головку, начинает нежно облизывать ее, время от времени переходя к подрачиванию рукой, так вот, я решил попробовать дать ей в рот фаллоимитатор в то время, как сам занял место своим членом в ее вагине. Честно говоря, думал она его выкинет, ничего подобного, она так жадно начала его сосать, как будто рядом реальный мужик со своей балдой стоит, я, поняв что сей процесс заводит не только ее но и меня, пошел дальше, взял фаллоимитатор и вогнал его в ее уже разработанную киску, при этом включив вибро, а сам, пока она ерзала от удовольствия на кровати, приступил обрабатывать ее более узкое колечко, когда я вошел ее в попу, она в судорогах обхватила меня руками, вцепившись ногтями мне в спину и пытаясь вонзить ногти под кожу, а ногами держала меня вокруг талии, придавая нужный ей темп, кончала она затяжным очень бурным оргазмом. Я кончил прямо ее в попку, как только почувствовал судорожные конвульсии ее оргазма. Как она сказала тогда:

— Любимый, это лучшие ощущения, которые я когда-либо испытывала.

Третье — случайно в интернете наткнулся на такое понятие как sexwife, изучив, данный вопрос я вспомнил, как жена ерзала в экстазе, когда мы экспериментировали с игрушками двойное проникновение. Я просто представил, как мою жену кто-то еще ебет во все ее прелести, чувства двояки: с одной стороны, бешеное возбуждение, а с другой стороны ревность, охватывающая и сковывающая все тело. При этом я доверял моей зайке, но сомнение все же присутствовало. Как то даже, помню случай, когда я ей сказал на ее отказ заняться сексом:

— Дорогая, ты случаем не изменяешь мне, пока я на работе?

А она в ответ как то зло буркнула:

— Ага, с двумя детьми есть мне время на это, да и с кем? (дочкам одной 5 лет, другой 3 года, то есть одна ходила уже в садик и жили на нейтральной территории, то есть, ни ее друзей ни моих поблизости не было)

На сказанное ей я сделал тогда свои выводы: если бы обе дочки ходили в садик, и она встретила какого-нибудь молодого ебаря с большой балдой, то она была бы не против поебаться на стороне.

После чтения форумов, посвященных sexwife, меня не покидала идея, что моя благоверная не

наставляет мне рога, меня это бесило и в тоже время я испытывал огромное желание, чтобы ее кто-нибудь трахнул. Самое непонятное, что раньше я фантазировал на наличие в нашей постели второй женской особи, и я думаю большинство мужиков тоже хотели бы отодрать жену и ее подружку за одним. Но это было что-то особенное, более возбуждающее эти фантазии сводили меня с ума. Но я боялся даже начинать разговор на эту тему со своей женой, во-первых из-за ее негативной реакции, во-вторых из-за того, что будет дальше с отношениями. Время прошло я так и не решился заводить разговор на данную тему, хотя и не давало покоя, то как она кончала от двойного проникновения с фаллоимитатором.

Прошло время, обе дочки уже ходили в сад. Я приезжаю домой с работы слегка возбужденный от поездок по пробкам начинаю приставать к жене, она была в отпуске и сидела дома, занимаясь просмотром мелодрам, вязанием, вышиванием и так далее, она всячески упирается, ломается как девочка (дочки еще были в садике и через 40 минут нужно было ехать за ними). Короче отбрехала от меня, на время. Но вечером я начал второе наступление, та же картина, я вышел из себя и завалил ее на кровать, задрал подол платья, порвал при этом трусики и уперся носом в весьма набухшие губки на ее писе, они были багрового цвета и сильно пахло гелем для душа. Я вскочил и не мог подобрать слов, на что она поспешила меня успокоить мол:

— Дорогой, ну ты же для чего-то покупал игрушки? Прости что без тебя. Я люблю тебя, но на сегодня я уже выжата. При этом жалобно посмотрела на меня.

У меня как камень с души свалился, и я начал успокаивать сам себя. Поонанировала, что тут такого, с кем не бывает, я и сам иной раз могу разрядиться, во время ее ПМС. Поцеловал ее затылком и завалился спать.

Через пару дней вечером сижу на диване смотрю телик, заходит жена, девчонок она уже уложила спать и нагибается, чтобы поднять сор с ковра и меня начало окутывать возбуждение от данного вида. Но мне не давало покоя то, что Вика совсем не проявляет никакой инициативы. Я ей и говорю:

— Дорогая, не хочешь минетик сделать, девчонки уже давно спят и нам пора пошалить.

— Если только минетик, я сегодня уже пошалила без тебя с нашими игрушками.

И тут я вспоминаю, что вчера я рылся в наших вещах не помню что искал и наткнулся на пакет с нашими игрушками и решил убрать подальше, чтобы дети не нашли. Я понимаю что они откровенно пиз... ит мне, но я с трудом сохраняю спокойствие и пытаюсь вывести ее на чистую воду.

— Любимая, покажи мне тогда игрушку, которая тебя так удовлетворяет, что после нее не хочешь секса с мужем.

Жена было полезла за игрушкой, но не найдя пакет, наехала на меня:

— А зачем перепрятал?

— А ты хоть знаешь, когда я их перепрятал?

Я приходил в бешенство от столь наглой лжи. Но она продолжала включать дурочку.

— Я тебя не спрашиваю когда, я спрашиваю зачем?

Здесь я уже кипел, я схватил ее за волосы, прижал локтем к стене и сорвал с нее трусики, ткнув пальцем в ее опять разбарабаненную пизденку, я увидел на пальце сперму. Теперь получается чего я хотел то и получил, только я хотел процесс контролировать, а получил бесконтрольную еблю своей жены. Меня даже не интересовало кто, я просто охренел от данной ситуации. Я понимая что орать тем более бить уже не имело никакого смысла

собравшись с силами спрашиваю у нее:

— Что тебе от жизни не хватало? Тебе мало что я вокруг тебя пляшу, придумываю как улучшить наши отношения, в том числе и сексуальные? Только честно, если опять начнешь, юлить просто уйду.

— Я не хотела.

Всхлипывая и одергивая юбку, сказала она.

— Любимый я тебе все расскажу, только не уходи я люблю тебя.

И я дал свой немое согласие, качнув головой. Далее рассказ будет с ее слов.

Утром, когда я отвела ребятшек в детский сад, по дороге домой я встретила Ромку, сына соседей, которые через несколько домов, он не давно вернулся с армии. Он сильно изменился на лицо, был пацан пацаном, а сейчас здорово возмужал, появилась мужская щетина, огрубел голос, окреп в плечах. Раньше помню, он здоровался со мной на ВУ, а сейчас я ему говорю:

— Здравствуй.

А он в ответ:

— Привет.

И улыбаясь пялиться на меня оценивающим взглядом снизу в верх.

Я прошла мимо, и чувствую спиной как он пялиться на мой зад.

На улице была жуткая жара, поэтому я была одета налегке. Светлое платье чуть выше колена, оно было полупрозрачное, поэтому под ним было прекрасно видно нижнее белье. Я чувствовала как он сверлил меня своим взглядом, и меня возбуждало, что молодой парень на меня заглядывается. Я невольно обернулась, и убедилась, что мое чувство меня не обмануло, он действительно стоял и пялился на меня. От чего у меня внизу стало влажно.

Придя домой я скинула с себя одежду и переодевшись в купальник пошла во внутренний двор обработать цветы. Моя поза была, как принято говорить «кверху задом», как чувствую давление сверху, по инерции я опираюсь руками о землю и пытаюсь приземлиться на колени, но чья то рука уже удерживала мою талию. Я приняла такую позу, при которой ничего не могла сделать, только смогла повернуть голову и увидела довольное лицо этого самого Ромки, своими ногами он раздвинул мне ноги, свободной рукой отодвинул полосочку трусиков и судорожно пытался направить свой член в мою уже увлажненную до того киску. Его член чем-то напоминал инструмент продающийся в секшопе, его размер привел меня в ступор он был в длину сантиметров 20—22 и толщиной с переспелый огурец, а яйца существенно оттягивали мошонку и соответствовали размеру куриного яйца высшей категории. Даже удивительно как у такого небольшого парня вырос такой баклажан. Тут я понимаю что он меня сейчас трахнет и выхожу из ступора:

— Ты что делаешь? Я же замужем. Я не хочу. Отпусти придурок.

Прокричала я, но он никак не отреагировал и продолжал процесс нацеливания своего орудия в мою киску. И вот я почувствовала резкий толчок сзади и все эти сантиметры оказались во мне. Я ощутила сильную боль от такого проникновения, но через мгновение горячие присутствие пульсирующего гиганта вызвало наплывающий, штормовой волной бурный оргазм. Мои ноги подкосились, руки меня уже не держали, я была готова упасть в судорогах, но он подхватил меня двумя руками и не давая упасть продолжал намеченную еблю моей писи, на всю длину своего члена. Мой оргазм был такой силы, что я буквально вулканом изверглась и в стоне наслаждения я попыталась выдавить из себя:

— Пожалуйста не надо, перестань м-м-м. Ой мамочки я сейчас кончу, не останавливайся.

Ай, ох как сладко, сильней, сильней, о да м-м-м. Как сладко.

И снова я брызнула судорогах оргазма.

Я сама не ожидала от себя как сама начала насаживаться на его член. А он и не думал останавливаться, гоня свой поршень у меня в вагине все более размашисто, загоня его так глубоко и так сильно, что я чувствовала как его яйца бьются о мои ляшки, а его головка утыкается в матку. Я не понимала, что происходит, и вот снова оргазм еще сильней предыдущих. Я просто текла под ним, ощущая себя кокой-то сучкой во время течки и ловила себя на мысли если бы сейчас пристроились еще пару кабелей я бы просто вытекла вся на землю. Чувства переполняли меня, я чувствовала его член в себе каждой клеточкой своего тела, как он входит, раздвигая мои набухшие губки, как выходит, оставляя после себя широкий след проникновения, стенки влагалища сужались при его выходе и снова растягивались при достижении членом укромной влажной пещерки. Я ощущала оргазм за оргазмом и все же после очередных судорогах я упала на землю, как говориться на четыре кости. Постанывая от полученного удовольствия:

— М-м-м о да как же тепло внутри! Что ты со мной сделал?

Он обошел меня, встал передо мной на колени, приподнял мою голову за волосы и указал пальцем на свой член:

— А теперь пососи его!

Я не могла понять, что со мной происходит я, как послушная сучка выполняла все его команды. Ведь он не применял силы, он не насиловал меня, я сама подмахивала ему, при этом я его практически не знала.

Меня не покидали мысли о происходящем:

— Что я делаю?

Но как только пред носом у меня оказался член с набухшими венками и багровой головкой, я инстинктивно обхватила его двумя руками и направила его себе в рот. В рот мне поместилась только головка, остальной ствол разминала руками, и вот я ощутила как в нем, что то пульсирует, он обхватил голову руками и пытаюсь засунуть его глубже в глотку, при этом зажал мне нос рукой. Через мгновение я почувствовала нехватку воздуха и струю густой горячей жидкости у себя во рту, напор был такой силы что перекрыл мне дыхательные и глотательные пути, я отклонилась в сторону чтобы не задохнуться, вынув член изо рта, и закашлялась выплевывая остатки спермы на землю. Ощущения сравнимые тем, что тебе в глотку заливают стакан густого киселя, именно столько по ощущениям он закачал в меня. При этом он продолжал извергать свое семя прямо мне на лицо, удерживая мою голову за волосы. Этот паразит залил мне все лицо своей спермой и исчез. Пока я откашливалась и расчищала глаза от густой горячей жидкости его и след простыл. Я стояла на коленях вся в сперме чужого мне мужчины и в одно и то же время редела и в судорогах от полученного удовольствия не могла подняться с земли. Меня начала угнетать злость на саму себя и этого гада:

— Я хотела тебе рассказать, но побоялась твой реакции. Прости меня любимый. Я тебя люблю, не знаю что на меня нашло.

Я был просто в шоке от рассказанного женой да еще в таких подробностях.

— Ну а сегодня что тоже самое было? Со мной ты раз в неделю сексом занимаешься, а здесь готова каждый день из себя сучку изображать.

Меня переполняли эмоции гнева, злости, я был готов кого-нибудь убить, чувствовал себя

закомплексованным юнцом по отношению к данному ебарю, со мной она так ни разу не кончала, может только по молодости и то не так эмоционально. Странное чувство — злость, ревность и дикое возбуждение перемешались во мне. Я был готов трахнуть Вику прямо сейчас в жестко извращенной форме. Пришел в себя от слов жены.

— Дорогой мне продолжать? Ты хочешь узнать, что было сегодня?

Взахлеб спросила она.

— Продолжай.

Продолжение следует.